

66岁老人乘坐公交考察几个月发现,老年人出行高峰与上班族一致 老人公交站台举牌倡议:给年轻人让座



星报讯(李丽 贾庆梅 记者 祁琳/文 程兆/图) 66岁的吴化平是合肥明光路街道全椒路矿机二村居民,这几个月来他一直在做一件事:考察老年人乘坐公交车比较集中的时间。考察结果让吴老有点焦虑。

吴老的考察结果是:老人在早上7点半至9点之间是出行高峰,而这段时间,也正是上班族出行高峰期。“年轻人和孩子赶着上班上学,挺辛苦,老年人没啥事,完全可以错开高峰期再出门。”昨日下午,吴化平与辖区内一些老党员联合起来,来到辖区公交站台,举着“为年轻的上班族与孩子们让座”的牌子,希望老人错开公交高峰出行。

吴老告诉市场星报记者,家里有亲戚在开公交车,经常跟他说,上班高峰期时,不仅是年轻人集中出

行时间,不少老人也习惯趁那个时候出门。公交驾驶员在开车时,顾虑太多,停车上下乘客得照顾到老人,为此,在出行高峰期,耽误的时间较多,也不利畅通。

吴老说,这几个月来,他经常出门坐公交车“考察”,发现老年人多在清晨出门买菜或锻炼,到了7点半之后就回来,此时也正是大多数上班族匆忙上班的时间。“有时候我在车上就告诉老年人这些道理,只有极少数人赞同,多数人觉得我是多管闲事。”

最后,吴老告诉市场星报记者,不管如何,自己和一帮老党员要把倡议的事情做下去,希望有老人能够响应,把有限的城市公交资源,用在刀刃上,这样,年轻人上下班轻松,老人合理安排出行,自己也会轻松很多。

伪造合同骗贷500万还认为仅是经济纠纷 合肥一家公司老总涉嫌骗取贷款被移送检察机关

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 合肥某建材公司老板夏某,收买合作公司的一名员工盗取公司公章,虚构购销合同,向银行骗取500万元贷款。警方抓获他时,他还以为只是普通的经济纠纷。10月30日,市场星报记者从肥西警方获悉,目前夏某因涉嫌骗取贷款罪被移送检察机关。

2009年,夏某的建材公司成立,公司业务主要负责给附近工地运送砂石,今年年初由于资金链出现了问题,夏某四处筹钱。为了向银行贷款,他想到之前跟巢湖某矿山资源开发有限公司有合作,或许可以利用这个公司来签订一个大额的合同,以得到银行贷款。

据办案人员介绍,为了获取这家公司的

公章,夏某找到该公司的一名员工车某,给予一定好处,让其帮忙拿到该公司的公章,后虚构了购销合同。

不久,合肥某商业银行与该公司签订了500万元的流动资金借款合同,合同约定的贷款用途为购石子、原油。夏某取得500万元贷款后,多次采取转账和提现的方法,将这500万元用于归还债务及支付工程欠款。

今年上半年,夏某因涉嫌骗取贷款被公安机关依法刑事拘留,归案后,夏某非常后悔,“我一直以为这只是我和银行之间的经济纠纷,真的没想到已经犯法了,否则无论如何我也不会去造这个假合同”。



在合肥望江路改造工程现场,新建的10座人行天桥也在同步施工,目前大部分混凝土桥墩已浇筑成行。望江路为合肥市区重要的东西向主干道,沿线将设13对路中的岛式公交停靠站。为此,在新建天桥的同时,现有的人行天桥、地下通道也将实施改造。记者 倪路/图

保障房竣工验收后,不得闲置、空置 合肥将对保障性安居工程问责

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥市房产局获悉,合肥出台《合肥市关于加强和规范保障性安居工程建设和管理的意见》,严格保障性安居工程考核问责和责任追究,将保障性安居工程目标任务、保障措施实施情况纳入市政府年度目标考核和民生工程以及对各级领导班子、领导干部绩效考核内容。

对企业利用自有土地建设保障性住房的,严格履行报批手续,并纳入合肥保障性安居工程年度建设计划统一监管。严禁利用保障性安居工程建设用地直接或变相进行商品房开发等活动。

保障性安居工程项目统一纳入绿色审批通道,实行联审及“一次性告知”制度。保障性安居工程不得擅自变更批准的项目规划设计方案。

推进廉租住房和公共租赁住房并轨运行,严格“三审两公示”审批程序,严禁中介机构违规代理出售、出租保障性住房;保障性住房竣工验收备案后,要及时交付并统一组织分配,不得闲置、空置;保障性住房对象实行年度审核制度,对住房保障对象家庭住房和经济状况及其变化进行动态监管,对因经济状况改善,或者通过购置、继承、租赁、受赠等方式取得其他住房,不再符合相应的住房保障条件的保障对象,通过停止补贴、腾退保障性住房等方式及时退出。

对各部门的职责进行了细致划分,作出具体要求,对在行政审批上、资金管理上、分配使用上,因违反规定造成不良影响和后果的,将追究有关单位和有关责任人的责任,涉嫌犯罪的,移送司法机关依法处理。

合肥9月团购成交额9892.5万元

星报讯(记者 丁林) 您还在网上团购吗?独立团购导航网站团800公布的9月团购市场数据显示,与全国其他地方一样,合肥当月遭遇“习惯性下降”,成交额环比下滑近一成。

市场星报记者了解到,9月份,合肥的团购成交额共计9892.5万元,共有187.5万人次参与团购。尽管成交额同比去年,增长了105.7%,但相比8月份,却下滑了9.6%。

由于一些大型的团购网找到资本支撑,

因此在酒店旅游的布局方面,更有实力。这也带来了市场终端的变化。截至今年9月30日,1~9月的酒店客房团购成交额为50.4亿元,同比净增28.8亿元,增幅达133%,并超越了电影票的团购。

在合肥,酒店受欢迎程度已超过电影票。以9月为例,合肥人团购电影票共花掉870.9万元,但用在酒店上的,则达到1335.1万元。

抢独行女子后还敢主动交朋友

星报讯(杨光 记者 马冰璐) 抢劫一独行女孩两个月后,他竟欲与其“交友”并“调戏”她。昨日,市场星报记者获悉,犯罪嫌疑人任某因涉嫌抢劫罪被合肥市庐阳区检察院批捕。

任某,24岁,今年5月,他被骗到合肥搞传销。交了69800元后,一直没有业绩遂离开。此后,他一直四处游荡。8月16日凌晨1:30,身无分文的他行至三孝口附近时,

遇见独行女孩阿云,他当即萌生抢劫她的念头,并用胳膊卡住阿云脖子,抢走她的包和手机。

两个月后,闲来无事的任某从抢来的手机里找到了阿云的QQ号。他当即加她为QQ好友,并声称自己曾摸过她,欲与其“交友”。

阿云想起,他就是之前抢劫自己的人,遂不动声色地继续与他聊天,并趁机获取他的手机号。随后阿云报警,10月中旬,任某被抓获归案。

